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Á legdöntőbb 
feladat

Az őszi mezőgazdasági munkák, 
mint sok más helyen, Szarvason is 
vontatottan indultak. Amikor egyes 
helyeken már folyt a szántási „csata“, 
a helyet, hogy ekevasainkat élesítet­
tük volna, a diilőbizfosokat felébresz­
tettük volna, az égre pislogtunk és 
vártuk az esőt. Zsebredugott kézzel 
a dűlő végén álltunk. Álltunk és 
vártunk És panaszkodtunk. Az idő 
pedig telt: a napok múltak, a főid 
meg várta az ekét. Bár voltak, akik 
az égre pislogás helyet a földre 
néztek — és szántottak. Csinálták a 
jővőévi kenyerünk ágyát. Tudták, 
hogy minden barázda a nép államá­
nak erősítését és a nép ellenségeinek 
vereségét; jelenti.

A tespedésből, csak akkor ébred­
tünk fel s csak akkor ismertük fel a 
veszélyt, amikor a MDP központi 
vezetősége erre fölhívta figyelmünket 
és az őszi mezőgazdasági munkákat 
a legdöntőbb feladatként jelölte meg. 
Csak akkor jöttünk rá, hogy nem a 
sokat hangoztatott „szárazság“ volt 
az oka a szántási, vetési munkák 
vontatott menetének, hanem a ku’ák- 
ság, zsíros parasztság tervszerű sza­
botázsa.

Az őszi mezőgazdasági munkák 
lassítása, kitolása volt a terve, mely 
részben sikerrel is járt, a kulákság- 
nak, zsíros parasztságnak. Azt akar­
ták, hogy a szántás-vetés kitolódjon, 
bejöjjön az esős évszak, amikor sem 
vetni sem szántani nem lehet. Nem 
vitás, hogy mi rejlett e szándék mö­
gött : Az, hogy jövőre kevesebb ke­
nyér legyen s ezzel népi demokratikus 
rendszerünk gyors fejlődése, erősö­
dése elé akadályokat gördítsenek.

Lényegében az őszi munkáknál ta­
pasztalt huza-vona azt jelentette, hogy 
a kulákság befolyása alá kerültünk 
és segítséget nyújtottunk aljas szán­
déka valóraváltásában. Hogy a ku- 
lákság terve mégsem sikerült olyan 
mértékben, mint ahogyan azt elgon­
dolta, csupán annak köszönhető, hogy 
a Magyar Dolgozók Pártja köz­
ponti vezetőségének felhívása föl­
rázott lespedésünhbői figyelmünket 
ráirányította a mezőgazdasági 
munkákra, mint legdöntőbb fel­
adatra, amit minden erő latbaveíé- 
sével végre keli hajtani. Ezen kérész­
iül ismertük fel ellenségeink, a ku­
kkok, zsircsparasztok aijas szándé­
kait, szabotázscselekményeit. Ennek 
köszönhető, hogy mozgósítani tudtuk 
a többi Pártokat is, hogy a Népi 
Bizottság cselekvő szervé lett, mely 
legteljesebb erejével kézbevette, irá­
nyította tervszerűen a szántási-vetési 
munkálatokat. Ennek köszönhető, 
hogy a népi bizottság a munkák 
ütemszerű biztosítása mellett lelep­
lezte a kulákság szabotázsának irá­
nyítóit. Ennek köszönhető, hogy ma

már az előírt 12 ezer hold búza ve­
tésből 10 ezer 600 hold terület be 
van vetve.

Az eddig elért sikerek azonban 
nem je’entik azt, hogy ölhetett kéz­
zel üljünk és „hagyjuk a dolgokat 
önmaguktól“ menni. Nem, korántsem 
ezt jelenü ! Jelenti azt, hogy a kulák- 
ságot veresége még fokozottabb 
ellenállásra készteti és ujjabb mód­

szerekkel próbálkozik majd támrdni. 
Ami arra kell, hogy késztessen ben­
nünket, hogy még fokozottabb mér­
tékben őrködjünk eddigi eredménye­
ink felett, még fokozottabb mértékben 
kisérjük figyelemmel a kulákság akár 
nyílt, akár leplezett támadásait.

Nem vitás, hogy a kulákság nem 
fog belenyugodni vereségébe és kü- 
lömböző módon igyekszik majd ismét

befolyása alá vonni a dolgozókat s 
azok vezetőit; és ha nem leszünk 
éberek, úgy, mint a közelmúltban is, 
befolyása alá kerülhetünk, ami ujjabb 
nehézségeket idézne elő, harcunkat 
megnehezítené.

Tehát az építő, a termelő munka 
mellett gondoljunk arra is, hogy az 
ellenség ott leselkedik és arra vár, 
mikor döfhet le bennünket.

A jövőévi kenyerünket veszélyeztető
szarvasi kulákok ellen az eljárás megindult

Múltbeli számunkban beszámol­
tunk azokrél a szaboíázscselekmé- 
nyekről, amit Szarvason az úri pa­
rasztok, kulák-traktortulajdonosok 
köveitek el az őszi mezőgazdasági 
munkák során. Az 'volt á céljuk,

hogy a dolgozók jövő évi kenyerét 
veszélyeztessék, hogy a népi demo­
krácia gyorsabb ütemű fejlődése elé 
akadályokat gördítsenek.

A rendőrség Sziráczki Sándor 
úri birtokost, Roszik János, Roszik

Pál, Roszik György, valamint 
Búzás Mihály kulak-trakíortulaj- 
donost őrizetbe vette és átadta a 
gyulai államügyészségnek. Machan 
György és id. Kondacs Lajos úri 
parasztok ellen is az eljárás megindult.

Gyüjtőkereskedőnél
vásárolhatják meg fejadagjukat a mezőgazdasági munkások, 

valamint a 15 holdon aluli gazdálkodók
Az Országos Közellátási Hivatal 

engedélyezte, hogy a 15 holdon aluli 
gazdálkodók, valamint a mezőgazda- 
sági munkások, akik vásárlási enge­
délyt kaptak vagy erre jogosultak és 
fejadagjukat beszerezni nem tudták, 
a gyüjtőkereskedöknél, központi 
készletből, megvásárolhatják kenyér- 
gabcnaszükségtelüket. Az erre szóló 
engedély-50 százalék búza, 50 szá­

zalék rozsvásárlására jogosít. A 
búza ára 110, a rozsé 100 forint p- 
ként, mely összeg az igényléssel együtt 
fizetendő. Engedélyért a következő 
sorrendben jelentkezhetnek az érde­
keltek : 6-án I, 8-án II, 9-én III, 
10 én IV B kerületi, 11 -én T, 1—11, 
12-én T. Ili, 13-án T. IV, !5-én 
T. V, 16-án T. VI, 17-én pedig T. 
VII és Vili kerületi lakosok.

Á Nagy
Októberi Forradalom
31-ik évfordulója
Szarvas lakossága vasárnap d. e. 

!0 órakor az Árpád-szálló emeleti 
nagytermében ünnepli meg a Nagy 
Októberi Forradalom 31. évfordulóját. 
Ünnepi beszédet mond Cserei Pál. 
Az ünnepség keretében fellép a 
MSZMT központi vezetősége által 
vendégszereplésre leküldött Ludmilla 
Korzakoo orosz balettáncosnő.

Jutalmai kapnak
a napraforgómagot

beszolgáltató gazdálkodók
A közellátási hatóságok a zsireilá- 

tás zavartalan biztosítása érdekében 
a napraforgómag, valamint az étolaj 
forgalmát szabályozták, melynek ér­
telmében napraforgómagot szabad- 
forgalomban értékesíteni nem szabad. 
De mindazon gazdálkodó, aki ház­
tartási és gazdasági szükségletén 
felül a gyüjtőkereskedőnek a „B“ 
vételi jegyre szolgáltat be naprafor­
gómagot, 10 forint pénzjutalmat kap, 
illetve a gyüjtőkereskedő annyit kö­
teles mázsánként kifizetni felárként. 
Ugyancsak 10 forintot kap a gaz­
dálkodó az „ A“ vételi jegyre beszol­
gáltatott napraforgómag mázsáji után 
s a „C“ vételi jegyre beszolgáltatott 
napraforgómag után pedig 20 Ft-ot.

Birkalopás
Aszódi Imre békésszentandrási 

lakos birkanyájából az elmúlt hét 
szombat virradóra 22 darab birkát 
ismeretlen tettesek elloptak. A nyo­
mozás folyik.

Megtiszteltetésnek vették
Szarvason a MDP népnevelőinek látogatását

S hogy népnevelőink jó munkát 
végeztek, bizonyítja az előfizetési 
számok ugrásszerű emelkedése is: 
Okt. 1-én Szarvason 45-en fizettek 
elő a Szabad Népre. Ma 340 elő­
fizető várja reggelenként boldog iz­
galommal a lapkihordókat. Ebből 
okt. 31-én 114 lépett be az előfize­
tők táborába. Ez a szám is azt bi­
zonyítja, hogy népnevelőink meg­
értették a sajtómunka jelentőségét 
és mint F. S. elvtárs mondotta, aki 
22 előfizetőt gyűjtött egymaga: a 
mindennapi pártmunka szerves ré­
szévé tesszük a sajtómunkát.

Esteledik. A páriházban felgyul­
ladnak a villanyégők. Énekszó hal- 
ük ki. Valamelyik elvtárs most ér­
kezik be beosztási helyéről, hogy 
beszámoljon végzett munkájáról és 
együtt énekli a többivel:

. .. Értelmiség, munkás, paraszt 
harcolj, dalolj, dolgozz velünk ...

— Nőnap. A MNDSz szarvasi 
szervezete nov. 7-én, vasárnap dél­
után 3 órakor nőnapot fart, melynek 
előadója a MNDSz megyei kiküldötte 
lesz.

Vasárnap reggel hét óra. Az Ar- 
j pád-szálló és a katolikus templom 

között virággal és a MDP vezetői­
nek fényképeivel díszített sátor fo­
gad bennünket. A sátor kőiül nagy 
a sürgés- forgás : Itt veszik át a nép­
nevelők a Szabad Nép lappéldá­
nyait, valamint az előfizetést gyűjtő 
iveket. És megindulnak szerte az 
egész városba, hogy folytassák az 
egyhónappal- ezelőtt indított felvilá­
gosító munkát, még mélyebbé te­
gyék a párt és a dolgozó nép kö­
zöli a kapcsolatot és még szélesebbé 
az alapot a párt ideológiai színvo­
nalának emeléséhez.

Valamennyi elvíárs büszke ön­
tudattal indul e feladat teljesítésére, 
hiszen a párt ezen megbízatása ki­
tüntetés, pártmunka volt. És nyíltak 
az ajtók, folyt a beszélgetés. Fo­
gyott a Szabad Nép, szaporodott 
az előfizetők száma.

— Minek köszönhetem e meg­
tiszteltetést, hogy a MDP népneve­
lői meglátogatnak, mondotta R. M. 
pártonklvüli, aki egyébként rend­
szeres olvasója a Szabad Népnek, 
de most elő is fizetett.



- |S ,

pi
FHI

2. oloai. SZARVASI UJSAü 1948 november 5.

Ma már a szocializmust építjük
Már a korareggel! órákban ünnepi 

arcot öltött Szarvas; csoportokba 
verődött parasztok, munkások halad­
tak vitatkozva az Árpád-szálló felé, 
amely a Horthy rendszerben a falu 
burzsoáziájának tivornyázó tanyája 
volt, ma pedig — a szervezet dol­
gozók otthona.

Egy ilyen csoporthoz csatlakozunk 
s megtudjuk, hogy a Szakszervezeti 
Tanács XVII-ik kongresszusán meg­
tárgyalt kérdéseket fogja ismertetni 
Vizsnyiczai János megyei szakszer­
vezeti'titkár. Jóval az értekezlet előtt 
hatalmas embergyűrüt vontak a 
szarvasi parasztok munkások, értel­
miségiek az Árpád-szálló körül.

Fent az emeleten, a díszteremben 
piros- és nemzetiszínű zászlók pom­
páztak. A falakat piros- és nemzeti­
színű drapériák, valamint a magyar 
dolgozó nép harcos vezetőinek repro­
dukciói díszítették. Az emelvény hát­
terében a világ dolgozóinak, béke­
szerető embereinek nagy vezére és 
barátja, Sztálin elvtárs fényképe, 
attól jobbra a magyar nép legnagyobb 
vezérének Rákosi Mátyásnak, balra 
Szakosíts Árpád, Magyarország első 
munkás köztársasági elnökének fény­
képe néz az ünneplőkre.

Tizenegyóra felé felcsendült a 
Himnusz s a zsúfolásig telt nagyte­
remben s a karzatokon lévő dolgozók 
feszült érdeklődése közben nyitotta 
meg Bárány Mihály a Szakmaközi 
Bizottság nevében az értekezletet. A 
megnyitó után Vizsnyiczai János 
kezdte meg beszámolóját. Az elnöki 
emelvényen foglalt helyet Absolon 
Ferenc, akit a magyar népi demo­
kratikus kormány eredményes mun­
kájáért kitüntetésben részesitett. Vizs­
nyiczai elvtárs beszéde elején a kő­
vetkezőket mondotta :

— A XVIi-ik kongresszus jelen­
tőségéhez hozzájárult az is, hogy a 
Szakszervezeti Tanács 50 éves jubi­
leumát ülte, de ezen túlmenően a 
történelem olyan szakaszában ült 
össze a kongresszus, amikor már 
Magyarországon "hem a népi demo­
krácia kiépítéséről van szó, hanem a 
szocializmus építéséről. — És meg­
állapította, hogy „a nemzetközi mun­
kásmozgalom nem csalódott a ma­
gyar munkásmozgalomban".

Foglalkozott a francia munkásosz­
tály sztrájkmozgalmaival, harcaival, 
mely nemcsak a francia nép harca, 
hanem a világ összes dolgozó, béke­
szerető népeinek.

Továbbiakban a falu osztályharcá- 
ról, a munkaverseny, az elmélet 
jelentőségéről beszélt. A magyar népi 
demokrácia új hőseiről, a munka 
hőseiről; „és nem véletlen — mon­
dotta — hogy kormányzatunk a leg­
nagyobb kitüntetésként jelölte meg 
a munkában elért eredményekért ka­
pott kitüntetéseket“. Majd id. Abso­
lon Ferenc elvtársnak mellére tűzte 
a Magyar Munka Érdemrendjét. Az 
öreg harcosnak köny gördült ki a 
szeméből. Nem is csoda, hiszen egész
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Értesítem an. é. közön-

hé„|y a SZABAD SZÓ
a parasztság nagy napilapjának 
és az Esti Szabad Szó, a legjobb 
magyar riportlap szarvasi terjesz­
tésevei engem bíztak meg. Ké­
rem a n. é. közönség pártfogását. 

Kiváló tisztelettel
BENYÖ ISTVÁN

hirlapbizományos

életen át tartó áldozatos munkájáért 
a Horthy rendszerben üldözve volt, 
ma pedig a népi demokrácia kitün­
tetéssel adózott végzett munkájáért.

Vizsnyiczai elvtárs végül fokozot­
tabb éberségre hívta fel a szervezett 
dolgozók figyelmét s a következő 
szavakkal fejezte be mindvégig feszült 
figyelemmel kisért beszédjét: Előre

Híja már őszbevegyül, a sze­
méből fiatal erő sugárzik. Sok harc 
sorakozik fel Absolon Ferenc elv­
társ épltőmunkás mögött. Végig har­
colta az 19!9-es hőskort. A gúzs- 
baverés után vitte az eszmét tovább. 
Családját is így nevelte. MÉMOSz 
szakszervezet, Szociáldemokrata Párt 
balszárnya életének 3 pillére a fe­
hér terror alatt.

S jött a felszabadulás perce. Futva 
jölt birtokba venni a népnek a Ster- 
becz-kúriát. Könnyes szemmel tűzte 
ki a ház ormára a vérvörös lobogót. 
Szabadon léiekzett. Szabadságáért 
odaadta mindenét: a munkáját, ere­
jét, hitét.

A Párt beküldte a képviselőtestü­
letbe, a Nemzeti Bizottságba és az 
építőmunkások a Szakmaközi Bi­
zottságba. Lótoít-futoti, tárgyalt; uta­
zott a kórház megvalósításáért. Ve­
rekedett a MÉMOSz-ban, hogy épül­
jön végre a 3 éves terv keretében 
az új postapalota, hogy a rég pi­
henő kőművesállványok újra bor­
dázzák az épülő falakat.

Osztályhü és a Pártnak az arany- 
készletei az Abszolon Ferencek. 
Vasárnap mellére tűzték a Magyar 
Munka Érdemrendet. Kevesen kap­
tak, csak az élcsapat rohambrigádja. 
A munkahimnusz gyakorlati meg­
valósítói.

Décsröl Indult el...
Décsi lapos felelt k*d ült, amikor 

Bochrát György traktoros elindult 
a város f iié. Napok óta birkózott 
benne a gondolat: felajánljt-e Hof- 
fer traktorát a cséplővel íz ol Jós 
bódéval a Kisbérlő Szövetkezetnek, 
vagy sem.

Hiszen Ő vette, izzadt érte, rázta 
az ülés, testvérek lettek. Hányszor 
gyógyította heggesztővel... és mégis 
ment a város felé. Bitit a traktor- 
bizottság irodájában Bochrat György 
felajánlotta traktorát s a kék tinta

Gumicsizmáját 
hó-és sárcipőjét
csak gumijavítóval
javíttassa

ELSŐ SZARVASI 
GUMIVULKANIZÁLÖ-ÜZEIfl

Kossuth-tér 47. (vo't r. kát. iskola 
pincehelyiségében. 452

— Asszonykörök alakulnak meg 
Szarvason. A MNDSz szarvasi szer­
vezete felhívja az aszonyokat, hogy 
nov. 10-én, szerdán este 6 órai kez­
dettel értekezletet tart, mely alkalom­
mai asszonykörökeí alakítanak meg.

BÚTORÁT
Tömörkényinél vásárolja
hálószobák 1800 Frt-tól,

7 drb-os kombinált szoba 3750 Ft

a szocializmusért!, amelyre a dolgo­
zók dübörgő tapssal feleltek.

Az értekezleten felszólalt Haliczki 
Mihály az élelmezési munkások bu­
dapesti kiküldötte, valamint Janurik 
Mihály a MDP szarvasi szervezeté­
nek elnöke, majd a zárszó után az 
iníernacionálé hangjai mellett ért 
véget az értekezlet.

A MUNKA HIMNUSZA
gyakorlati megvalósítója ABSOLON FERENC

Ragyog az érem Abszolon elv- 
társ mellén. Ez a kitüntetés nem­
csak az övé. hanem a mienk is, 
mert Abszolon Ferenc mindnyá­
junké. Az érdemrend most otthon 
pihen. Ősz gazdája az óvodánál dol­
gozik, simítja a maltert és ég a 
munka a keze alatt.

Ahogy leszáll az este, fény gyűl 
a községháza nagy tanácsién ében, 
a Nemzeti Bizottság ülésezik és 
Abszolon Ferenc eivtárs kommu­
nista éberséggel küzd a dolgozókért.

Újonc tűzoltókat
avattak Kondoroson
Vasárnap, október 3t-én Kondo­

roson a községháza udvarán ujonc- 
tűzoltókat avattak. Az avatás házi­
versennyel volt egybekötve, amelyen 
résziveit Dévényi Lajos osztálypa­
rancsnok is. Képviseltette magát a 
MDP s a szakszervezetek. A nagy­
számú közönség előtt lezajlott újonc- 
tűzoltók versenyén a szarvasi tűzol­
tók is megjelentek. A verseny a 
kondorosi csárdában bajtársias ebéd­
del zárult, melynek győztesei a kon­
dorosak.

sorokat szül fehér lapon.
Mit ír a jegyzőkönyvbe ? Az egyén 

boldogulásának az útja a közösségi 
munka ... így akarom szolgálni a 
népi demokráciát.

S ma már traktora a közösségé, 
új ember vezeti : a Kommunista 
Bochrát György. Az eszme füzében 
megváltozott ember. B rchrát György 
szocialista traktorvezető, méllótársa 

I a gépállomás nagyszerű fraktorveze- 
! tőinek. S ma már újra traktorán ül 
j és szorosabban fogja a volánt.

hírek

laíenüszletetek
Az evangélikus ó-templomban vasár-,aB 

tói, az új templomban nagyar isten1 <n-\l 
let tartanak. Az istentiszteletek 9 0r=kö*
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapok.» 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szent®!, 
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és § 
órakor csendes szentmise, 10 óraror naev. 
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor n». 
dig litánia.

Református istentisztelet minden vuit. 
aap d. e. 10 órakor van, bibiiaóra peil» 
minden szerdán délután 5 órakor. ~ 5

Terjeszd a Szarvasi Újságot !

— Házasság. Rácz Julianna és 
Kresnyák Pál f. évi november 6-án 
d. u. 4 órákkor tártják esküvőjüket, 
a szarvasi ág. h. ev. Ótemplomban! 
(Minden külön értesítés helyett.)

Özv. Toman Jánosné keresi azon
Kiss nevezetű szarvasi volt hadi­
foglyot, aki fiával együtt vi.;t <•< a 
visszavonuláskor a németek kezébe 
kerültek. Értesítést a kiadóba kéri 

— Megnyílt a gőzfürdő. Forcie­
rend ; Szombaton délelőtt íérfrak. o.y. 
1-től 4-ig nők tömegfürdés, 5-től * lg 
férfiak részére tömegfürdés. Vasárnap; 
délelőtt térfiak, 1-tól 4-ig ttok tömeg- 
fürdés, 5-től 8-ig férfiak részire ; . 
megfürdés. Hétfőn d. e. nők, Almán 
fárfrak. Kedd d. e. férfiak, d. u, nők. 
A fürdő reggel 7-tői este 8-ig nyílva. 
Fürdési dijak: gőz 3 Ft, kád 4-Ft. 
Tizszetvényes bériét gőzbe 25 Frt, 
kád 35 Frt. Tömegfürdés 1 5C Frt.

— Szaktanácsadás. A szarvasi 
gazdasági tanintézet igazgatósága 
ezúton is értesíti a gazdálkodókat, 
hogy minden nap — vasárnap is — 
dé'eiőtt 9—12 óráig ingyenes gaz­
dasági szaktanácsadó szolgálatot tart 
az iskola irodájában.

— Pátfnap. A MDP szarvasi szer­
vezete november 6-án, szombaton 
este 7 órai kezdettel, az Aipád-szálló 
emeleti nagytermében kultúrműsor­
ral egybekötött párlnapot tart. Elő­
adást tart Kolompár Pál páríszerve- 
tetünk titkára „A magyar október* 
címen.

— Kiadóhivatal üzenete j.P-nek.
Egyenlőre M .gyarországon nincs 
képviselőválasztás, így nincs módunk­
ban Önt kérelmében támogatni.

A költő a pártjához
A pártom adta vissza a két szemem

[s a múltat
Nem tudtam mást csak azt. mit pyermek-

jész felér
Hogy szívem francia s vörösszinü a vér 
Azt tudtam még az éj szuroksötéíbe fulladt 
A pártom adta vissza a két szemem

[s a múltat

A pártom adta vissza az eposzoknak izét 
Látom Jeanne szó, Roland fúj harsány

(harsonát
Vetco s támasztja tel az ősök hőskorát 
A tompa szók hegyén szikrázó szablya-

[tüz eg
A pártom adta vissza az époszoknak izet

A pártom adta vissza a háromszínú zászlót 
C pr-tom, köszönöm leckéid jó tanai 
Azóta minden itt énbennem dalra vált 
A-szerelem, a düh, a vigság és mi gyász

(.Olt
A pártom adta vissza a háromszinü zászlót 

BÉKÉS ISTVÁN M

Szezonvégi olcsó kerékpárvásár
C7II/OAAJAI u Márkás kerékpá-

IIöÁI IXKANAL rok már 630 Ftól

Külső- és belsögumik mélyen leszállított 
árban. „Csepel" 100/3-as túra-.-, 
motorkerékpár 12 havi részletre. "
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Meging off a kulákhafalom
és elindúlt az új éle*

Túr felől sodrott-ősz, Köröshabok az avarvert partok között régi szortóként ölelik 
a vén Halásztelket. Itt adtak el sok munkás-ezret cudar úri kevesek. Gőgös Szi- 
ráczki-Kondacsszó s piszkos szolgaónek verte fel a táj csendjét. Távolabb „az egész 
táj vad fájdalom" : sárga ló- és tehénpaloták egymásnak intenek a nagy Boiza le- 
legelön. S egy kőhajitásnyira a „koldus rossz áimú zsellér ébred" földbe vájt odú- 

~_________jábary s hÚ2za a jármot a viilásszarvúval egvütt.

gyszer megingott a Bolza- 
palota, de egy madárhú­

zásra állt 172 holdon a béres vé­
ré j lékéből facsart Sziráczki-birtok. 
Tegnap még száz zsandár őrködött 
vajszínű autója felett. Zsivány ta­
nyája : az urak tnekkája. A nagy 
Dózsa-per után futni hagyták föld­
del, lóval, tehénnel. Élt is vele. 
Szabdalta kockára a földjét. Hoffer- 
trakiorával szíttá a vizet: rizst, ker­
tet öntözött 80 holdon.

IX/ffég tőle a túlsó mezsgyén
r^JL a Pauli kok, Pri ferek, 

Hollók, Maglóezkiak, a gróftő! sza­
badult újak, ott a kisfoki hajlatban 
körömmel és foggal paradicsomot 
faragtak a sziken. Túl rajtuk zsíro­
sodon Sziráczki. Jíszia előtt fejős 
tehenek sorakoztak. Tinói kibőgtek 
a gulyakút felé. Kesely, bogárfekete 
lovai négyesével pihentek. Eke, 
egyes és kettes. Cséplőszekrény, 
traktor, tarka kavargása a kulák erő 
jeie.

étszer csépelt: búzát, rizsát. 
Adót megtagadta s ez a 

tatár agyvelejű perbeszállt az élettel. 
Kitört belőle a basaparaszt. „Össze­
töröm a hengerfejei a traktoromon 
és egy szem búzát sem vetek“, vé­
lekedett és nem is vetett.

* lit és várt. Uii székhazából 
rlk kikönyökölt, intett a Kon- 

dacs Lajosnak, a bátran csörtető 
senkinek. „Neked két tanyád van, 
83 holdas; bénítsuk az életet. Bú­
zádat hagyd meg a gyom maggal, 
ha kell, üszköt adok kölcsön“. És 
Kondacs ment Sziráczkival. Zöld ve­
tőgépje 19 kanalával szűz maradt. 
„Vessen az, akinek kedves a holnap“.

Tusjak, Szakács harmadosa; 
rongyban, mezítláb rohantak 

a tejjel haza, köves házába. Rozsda­
ette az ekéjét, boronáját. A tyúkok 
ágynak használták. Félredobta a kulák.

Bilincsrakás a nép kenyerére.
Egy rögöt se szántani se 

vetni. „A vén magyar tespedés“, tor­
kon akadt sóhajok, elcsattant béres­
nek mért rúgások, 33 hold tarló ko­
páron, jobb derekára megroppant 
'parasztpalota, bőrkabátba bujtatott 
ing és kabát nélküli rongybocskorban 
járó borostás arcú Körösi Balázs a 
tehénöi zője : a vád Machan György 
eilen,

Távolabb a Veles-tanyán át-
kozódik a halasi csipkében 

és brüsszeli selyemben ringatott úrnő, 
őr. Zílahr Kálmánná. Két asszony 
húzza igáját. Király Kálmánná, meg 
a férjét hazaváró lánya. Harmadosok. 
Kegyetlen sors. Markot vertek, szán­
tottak, vetettek és egy reggel, amikor 
a két asszony 24 holdat feltört, ko­
pogtattak az úrék ablakán vetőmagért 
10 holdra. Kirúgták őket.

vívni. S jobban hasadt a föld. Húsz­
ezer holdon felül fut a fekete ba­
rázda s közte zöldéi a selymes 
mező.

szállyal vert határunkban,
inségvctőmag mankóján 

húztuk a vefőgépeí. Minden 100 
holdas vetés újabb győzelem volt. 
S amikor elértük az ezret és tör­
tettünk a négy és félezer felé és el­
húztunk a hét és félezer felett s ost­
romoltuk a kilenc ezeret, az egész 
határ vetési csatatérré vált. Jött fe­
lénk a bírálat. Megtörőltük munká­
tól veriiékes homlokunkat. Nagyot 
húztunk a nadrágszijjon.

Már 1200 holdon felül jár a
gépállomás. S utána Te­

mesvári, ifj. Kozsuch, Gra/cz/ar 
vágták a tarlót. Fogtuk a traktorosok 
irháját. Mértük a rozsot, a búzát. 
Talyigán, háton, egyesben, kölcsön 
kocsin ment Káka, Rózsás felé. S 
alig szusszantottak kínt, már a kék­
köves létől szürkült búzamagok 
hulltak a földbe.

DűlőbiztosoU csütörtöki ajtó­
kopogása, mezőőri jelentés, 

a MDP titkárának, Kolompár Pál­
nak biztató szavai, gépcsörrenés, 
íeiefonjelentés, futás a határba, a 
mérföldkövei az eddigi küzdelemnek. 
Tízezer holdas búzavetés a nagy

a mezőgazdasági
Eddig a mezőgazdasági biztosí­

tottak, ha igénybe akarták venni az 
OTI betegségi szolgáltatásait, 28 
napos előzetes tagságot kellett iga- 
zolniok. Ez természetesen megnehe­
zítette részükre a szolgáltatások 
igénybevételét, mert igen sokszor 
megtörtént, hogy a biztosításnak 
második vagy harmadik hetében 
betegedett meg a mezőgazdasági

Ebbe az akcióba a föidmivesszö- 
veikezetek is bekapcsolódhatnak. A 
fenti rendelet másik pontja szerint 
kártoló gépet csak földmivesszövet- 
kezet, vagy az Állami Háziipari RT 
tarthat üzemben. Az utóbbi lemon­
dott káríolási jogáról és minden 
kártoió berendezését a földmives- 
szövetkezetek rendelkezésére bo­
csátotta. Mind a fonalcsere, mind^a

cél, hogy majd elérjük ezen át a 12 
ezer 354 holdat. Kákán, Rózsáson, 
Hosszúsoron, „Horváihkán“ Jurenák- 
féie majorban, meg az istenverte 
szikes Kacskovics-föidön, sok he­
lyen a fejadag került a földbe. Tol­
nai Antal, Kiss Pál. Paluska Já­
nos, Csicsely Mihály, Kiszely Já­
nos elvtársak a ló nélküli újak 
földjén a sok ezer kis társukkal 
együtt zöldéi földjükön az élet.

rurár István siratói kisparaszt, 
Kugyelka Mihály, a jó öreg 

Palyó bácsi Kákán, Kondacs And­
rás, Rétfalvi György becsülettel el­
végeztek a munkát és példák voltak.

A három Pimilier, ott kint Ró­
zsáson legények maradtak 

a talpukon. Slnkovicz Pál, községi 
gazda. Skorka Mihály Koleráson, 
Skultéti György, ez az éber kispa­
raszt és esküdt, volt a szive a szán­
tási és vetési csatának.

zabofázzsal indultunk. Cs.
Szabó gazd. felügy. meg­

hamisította a szántási és vetési ütem­
tervet. Tetézte ezt a rongy Szirácz- 
kiak, a Roszíkok, Búzások, Nyíri 
Kálmánok bűnös munkája. Mégis 
g)özö!t a nép, mert a nemzet pártja 
a MDP állt az élre és vitte a kis- 
hiíüeket győzelemre, kiszakítva a 
kulákok polip karjaiból.

Hull az essö. Dér, sár, új remény, új 
gazdálkodás, új paraszti arcok: mély 
szántás r.ov 10 Ezen a napon akarunk 
készen tenni a vetéssel, szilveszterre 
meg a szántással. A tarló alámerül A 
munka felett pedig ragyog az új élet: 

a mi életünk, a szocialista élet.

munkásokat az OTI
munkás és mivel a szükséges tagsága 
nem volt meg, elesett a korházi be­
tegápolástól, vagy orvosi kezeléstől 
és gyógyszertől. Az OTI éppen ezért 
új rendelkezést adott ki, melynek 
értelmében már hat napi tagság is 
elég ahhoz, hogy heveny megbete­
gedések esetében igénybe vehetik az 
OTi betegségi szolgáltatást.

— A volt Liszt Ferenc kórus a
Szakszervezetek énekkara keretében 
újjáalakul. A vezetőség kéri az ének­
kar tagjait, hogy f. hó 5-én, pénte­
ken este 6 órára, az Árpád Szállóban 
levő helyiségében (emeleten jobbra a 
második ajtó) tartandó megbeszélésre 
feltétlenül eljönni szíveskedjenek.

— Hirdetmény. Közhírré teszi az 
elöljáróság, hogy a Tóniszállási Tár­
sulat csöszházánál az elmaradt apa­
állatvizsgálatok f évi november hó 6- 
án déli 12\5rakor lesznek megtartva. 
Az elöljáróság.

Száts, vess, hogy arathass !

Utána pattant, feszült az ostoba 
húr. Megindult a nép osztályharcot

Heti vagy havi betétben
kedvező feltételek mellett gyűjtheti pénzét 

a Szarvasi Takarékpénziórban,
ahol Állami Sorsjegyet is vehet. ______

Uj kedvezményben részesíti

Fonalcsere és kártolóüzem
a földmívesszövetkezeknél

\z Országos Tervhivatal rende- 
: szerint a juhtartó gazdák a csa- 
onként visszatartható 3 kg zsíros 
ipjút becserélhetik tiszta gyapjú-

kártoló gépek ügyében a Gyapjú­
kereskedelmi Nemzeti Vállalat (Bu­
dapest V. Arany János-u. 24.) adja 
meg a szükséges bővebb felvilágo­
sításokat.

Az utolsó
menedékhely

(Részlet Szaveljev: „Roham 
a Téli Palota ellen" című a 
magyar könyvpiacon most 
megjelent művéből.)

Október 25-e.
Már majdnem az egész város a 

felkelők kezén van, csak a Téli 
Palotát és az előtte lévő teret birto­
kolta még az ellenség.

A palotában, utolsó menedékhelyén, 
rejtőzött az Ideiglenes Kormány, va­
lamennyi csapatavai, minden fegyve­
res erejével együtt.

Valamit tenni kellett a felkelőknek, 
hogy kiverjék őket onnan.

De a Téli Palota elfoglalása nehéz 
feladat volt. Északról víz veszi köröl 
a kastélyt; a Néva és a Téli-csatorna. 
Onnan nem lehetett támadni. Maradt 
a déli oldal. Itt azonban a palota 
előtt hatalmas tér terült el. A táma­
dóknak nem volt hová rejtőzniük a 
golyó elől. Viszont a kastélyból a 
teret igen jó! lehetett lőni.

Ezért emeltek ott falat a kastély 
megerősítésére. A rohamozó felkelő­
ket gépfegyver.tűz fogadta. A junke­
rek pedig csaknem biztos fedezék 
mögül védekezhettek.

Az ellenségnek még egy előnye 
volt: mivel a palotán belül minden 
átjárót használhatott, akadálytalanul 
átcsoportosíthatta erőit és majd itt, 
majd ott váratlanul kicsaphatott.

Ezért gondolta az Ideiglenes Kor­
mány, hogy Téli Palotába nemcsak 
napoltig, hanem szükség esetén né­
hány héten át tartja magát, míg csak 
erősítés nem érkezik. Lőszerük a 
junkereknek annyi volt, amennyi csak 
kellett.

A Téli Palotában csak a lépcsők 
száma 117, a szobáké és termeké 
pedig 1000-néi is több. Hely tehát 
elég volt a csapatok elhelyezésére. 
A Téli Palota falai vastagok és szilár­
dak, hosszú ostromot is kibírnak.

A Téli Palota úgyszólván bevehe­
tetlen volt!

De a bolsevikek mégis elhatároz­
ták, hogy aznap, október 25 én este, 
de legkésőbb éjszaka elfoglalják a 
Téli Palotát.

így is történt.

Egészsége érdekében 
tartson

3
NIKOTEX-

próbanapot
Áz első nap után 
tapasztalni fogja 

az eredményt
Kezdje <i

Nikotex Kossuth-tál!
Ára 14 fillér.

Minden dohányboltban 
kopható
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PORT
Durva volt az Endréd
Vasas-Endrtíd 1:0

NB. lii-as bajnoki. Vezette: Csíki.
Kemény, helyenként durva mérkőzést 

hozott a két csapat találkozója A szarvasi 
fiúk testi épségükre vigyázva óvatosan ját­
szottak. A mérkőzés úgy indult, hogy a 
Vasas lelépi ellenfelét, de a lábramenő 
endtődi védelem erőszakoskodásai ezt meg­
gátolták. A mérkőzés egyetlen gólja az első 
félidő 18, percében eselt, amikor is Károlyi 
ideális beadását Bognár védhetetientil fejelt 
a hálóba. Időnként a Vasas csatárok ka­
pujához szegezik ellenfelüket. Károlyi óriási 
helyzetben kétszer is csak hajszállal küldi 
fölé a labdát, majd utána Kerekes 111. nagy 
lövését a levegőben úszva tudja csak kiütni 
az endrődi kapus. A második fé'idö köze­
pétől és általában az egész mérkőzés alatt 
a játékvezető téves ítéleteivel nyomja a 
Vasast. Jók a Vasasból: Bognár, (Károlyi 
és a védelem. Csapatunk ezzel a győzelmé­
vel a bajnoki tabella 3, helyén áll.

Végegyháza—Sz. Vasas 2:1 (1:1)
A hosszú utazástól fáradt Vasas nem 

tudott megbirkózni a pihenten kiálló jóké­
pességű végegyházi csapattal. Csapatunk 
egyik legjobb litékosa Gerédy az első félidő 
20. perceben ieiérült. Jók : Barlyik 11., Far­
kas, Szalai.

Kézilabdák

Hajrában győzött a Vasas
Sz. Vasas—Öcsöd! MIK 8 : 4

NB. Il-es férfi kézilabda bajnoki.
A mérkőzés elején könnyelműen játszó 

szarvasiak a hajrában biztosan győzték le 
az Öcsödi MTK jóképességü csapatát. A 
mérkőzés álmosan indul, a lelkes Őcsődiek 
a vezetést is megszerzik, de a mérkőzés 
végén a nagyobb tudás előtt meg kell ha­
jolni ok. A játék végért óriási iram alakul ki, 
melyben csapatunk minden egyes tagja di­
cséretet érdemel. Kézilabdásaink ezzel a 
győzelmükkel biztosan tartják 2. helyet. A 
bíró kitünően vezette a mérkőzést.

Női kézilabdásaink ellenfele a budapesti 
Dreher nem érkezett meg, úgy a mérkőzés 
elmaradt.

Férfi kézilabda utánpótlási csapatunk 
óriási küzdelemben gvőzte le 6:5 arány­
ban a kondoros! EPOSz csapatát.

Vasárnap
A Szövetség a december 19-re kisorsolt 

mérkőzéseket előrehozta, s igy NB líl-as 
csapatunk vasárnap Cegléden a bajnokság 
élén álló Kossuth csapatával méri össze 
erejét. — 1. „B“ csapatunk itthon játszik 
Dombegyháza csapatával. A mérkőzés dél­
után 2 órakor kezdődik.

NB. Il-es kézilabdásaink nagy erőpróba 
előtt állanak, úgy a női mint férfi csapa­
tunk Budapesten küzd meg a bajnoki pon­
tokért. A nők a Gázgyár, mig a fiúk a 
bajnokság élén álló Nemzetivel já'szanak.

Felhívás 1 Felhívjuk úgy a vezetőség mint 
a sportolóink figyelmét, hogy a clubhelyi­
ségben kifüggesztett „Fali Újság* híreit 
kisérjék figyelemmel.

A folyó hó 14-én Mezőtúron sorra kerülő 
MAFC—VASAS NB. Ill-as mérkőzésre a 
nagy érdeklődésre való tekintettel egyesü­
letünk külön vonatot indít. Az útiköltség 
oda-vissza 7 forint. A vezetőség Forschner 
ifjúsági intézőt bízta meg a drukkerek 
megszervezésével. Kérjük szurkolóinkat, 
hogy időben jelentkezzenek.

Felhívjuk az össves ifi játékosainkat, hogy 
úgy az edzéseken, mint a játékos értekez­
leteken teljes számban vegyenek részt, mert 
amig az idő engedi állandóan barátságos 
mérkőzések lesznek lekötve az utánpótlási 
csapatunk részére.

bútort ars-sí
vásároljon
részletfizetés melleit

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
BÚTORKERESKEDŐNÉL 

volt Perczel cukrázdával szemben

filmszínházak!
Előadósok kezdete: 
hétköznap 5 és 7 kor

NJ SJ A. - Vasát- és ünnepnapokon
. . fél 2, fél 4, fél *, fél 8-kor

Kossulh-Mozgó
Telefon 36 T Tóncsics-Mozgó

Telefon szám 33

Nov. 6-án szombaton, 7-én vasárnap és 
8-án hétfőn keiül bemufatásra Claudette 

Ciolbert szépséges filmje, címe:

A holnapért 
élni kell!

Ez csendül ki ebből a csodálatos filmből. 
Kiegészítő: UMFI híradó.

November 9-én kedden, 10-én szerdán és 
11-én csütörtökön kerül bemutatásra egy 

gyönyörű rendezésű Szovjetfilm, címe :

Külvárosi fiú
Küzdelem, szerelem. Fordulatos történet 
egy fiúról, egy lányról és egv találmányról.

JÖN! Figyelem! JÖN! 
Lélegzetelállítóan izgalmas film, címe:

Tengerészbecsület

Nov, 6-én szombaton, 7-én vasárnap és 
8-án hétfőn kerül bemutatásra a hatalmas 

sikert elért Szovjetfilm, címe:

Veszélyes
vizeken

Kísérd műsorban az új M. F, 1. híradó.

Nov. 10-én szerdán. 11-én csütörtökön és 
12-én pénteken kerül bemutatásra s az élet 
szépségeiről regél ez a gyönyörű film, címe

Boldogság
dala

J ö NI Figyelem! JÖN!

UBORKA
a repülőtér gyöngye

Felhívás a munkaadókhoz !
A kormány idevonaikozó rendeleté 

értelmében munkavállalót csakis a 
Munkaközvetítő Hiva*a!on keresztül 
lehet felvenni. A munkaerőgaztfál- 
kodás érdekében feltétlenül fontos, 
hogy minden munkahelyet és min­
den munkavállalót pontos nyilván­
tartásba vegyünk. Éppen ezért fel­

hívjuk a munkaadók figyelmét, füg­
getlenül attól, hogy közvetítve voltak 
vagy nem, alkalmazottaikat nov.

I 15-ig a Munkaközvetítő Hivafal- 
nál jelentsék be. A bejelentést el- 

I mulasztók ellen eljárást teszünk fo­
lyamatba. Munkaközvetítő Hivatal

Baromfiólépítési
segélyakció

A 3 éves terv keretében a Föld- 
mívelésügyi Minisztérium baromfiól 
segélyakciót indított el a fóldmíves- 
szövetkezetek és a dolgozó parasztok 
részére. Elsősorban olyan földbérlő- 
vagy fő'dmívesszővetkezeíek része­
sülnek segélyben, amelyek szövet ket- 
kezeti alapon kívánnak baromfite­
nyésztéssel foglalkozni. Építkezési 
segélyben részesülhetnek még a 15 
holdnál nem nagyobb bérlelö békés- 
megyei gazdák. Kérelmeket a MOSzK 
Állattenyésztési Osztályához (Buda­
pest, Alkotmány-u. 29) kell benyúj­
tani.

Vendéglősétől kérje
a téli barna sörkülönlegességet

Dreher Bika-sört

Árverési hirdetmény
Dr Simon János ügyvéd által képviselt 

Földházi Lajos javára 561 F, 60 í tőke és 
több követelés és járulékai erejéig, amennyi­
ben a követelésre időközben részletfizetés 
történt, annak beszámításával, a szarvasi 
járásbíróság 1948 évi 140j3 sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől 1948 évi május hó 11-én 
lefogelt 2300 Ft-re becsült ingóságokra a 

I szarvasi járásbíróság Pk. 1531 sz. végzésé­
vel az árverés elrendeltetvén, továbbá a 
foglalási jkőnyvbő! ki nem tűnő más fog­
laltatok javára is az árverés megtartását el­
rendelem de csak arra az esetre ha kielé­
gítési joguk ma is fennáll és 'ha ellenük 
hailasztó hatályú ígénykereset folyamatban 
nincs, végrehajtást szenvedő lakásán : 
Szarvason Tanya II kér. 60. sz. a leendő 
megtartására határidőül 1948 évi november 
hó 12 napjának délelőtti 10 órája 4űzetik 
ki amikor a btrőilag lefoglalt bútorokat te­
hén. üsző s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek, de legalább a becsár í'3-részéért, 
készpénzfizetés mellett elfogom adni még 
akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen 
nein jelenne meg, ha csak ellenkezező kí­
vánságot írásban nem nyílvánít.

Szarvaa, 1948 évi okt. 20-án.

Balfa s k. bír. vghtó.

.d-É DERIKE DEMBICKA orosz 
«3 HORVÁTH ERZSÉBET magyar

zenész- és énekesnők ma és minden este
látszanak

A akariAs
Rjcz7Jc0N'Tendég!ís életében
5É?fggggentantlráson

A HÁZASULANDÓK

LEGSZEBB ÁLMA a csinos
LAKODALMI MEGHÍVÓ.
Vágyai teljesülnek, csak keresse 
fel bizalommal e M A L M O S- 
NYOMDÁT, a Gazdakör mellett.

NEPRADIÓ 12 HAVI RÉSZLETRE !
Rövidesen megjelenik a nagyteljesítményű

3t1 csöves ORION néprádió
VEGYEN NÉPRÁDIÓT

bareczJános
------------°ríon rád16 kereskedőnél

— Hirdetmény, Szarvas község 
elöljárósága érlesiti a lakosságot 
hogy a kalászosokra vonatkozó fagy 
és aszálykár bejelentése a gyulai Ma­
gyar Pénzügyigazgatóság f. évi no­
vember hó 8-ig meghosszabitoiía. 
Fentiek alapján felhivatnak a 15 kát 
holdon aluli földtulajdonosok, hooy 
a kalászosokra vonatkozó kárt a köz­
ségházán a 46. sz (kataszteri iroda' 
irodában saját érdekükben jelentsék 
be. A későbben érkező bejelentése 
figyelembe véve nem lesznek. A be­
jelentéshez elhozandó a károsult te­
rület adóíve és a cséplési eredmény- 
lap. Szarvas, 1948 november 3-án. 
Elöljáróság.

A szarvasi Jróság, mint tkvi hatóságtól, 
5304)1948 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat. 
Barta Sándor budapesti lakos végrehaj- 

tatónak Krétki András és Krátki Mihály 
szarvasi lakosok végrehajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtást árve­
rést 5000 forint tőkekövetelés és járulé­
kai behajtása végeit a Szarvas községben 
fekvő i a szarvasi 2008 számú tlzvi betét­
ben A. I. 1—2 sor, 3401 hnz 215 négy­
szögöl ház 111. kér 422 sz. alatt udvarral 
a be'teiekben és 3402 hrsz. 136 négyszögöl 
ugyanottani kertingatlanokra 8000 forint 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1948 évi november hó 22, 
napján d. e. 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság helyiségében Deák Fefenc-utca 31 sz. 
alatt fogják megtartani

Bánatpénz a kikiáltási ár 10oo-a, amelyet 
a magasabb ígéret ugyanannyi százalékára 
kell kiegészíteni.

Szarvas, 1948 évi szep'ember 2,
Dr. Saiacz László s. i(.

A kiadmány hiteléül :
Pongrácz irodatiszt.

APRÓHIRDETÉSEK
Eladó II kér. 229. emeletesház vagy 43 sz. 

ház. ugyanott lakatos és bádogos szerszám­
gépek is eladók. Érdeklődni Székely órásnál.

512
Egy jókarban lévő férfi varrógég 

III. kér. Damjanich utca 237 szám.
eladó

519
Valach Jánosnak Vili. kér. Kardos dűlő­

ben 8 5 hold földje eladó. Érdeklődni II 
belker. 154. 522

II kér. 326. sarokház ártézi*út mellett 
eladó. Érdeklődni Schwarcz tollkereskedő- 
nél._______________________________ 534

Féltelek, szoba, konyha lakással eladó 
III kér. 92. szám. 536

5 hold I. m. föld a várostól 4 kilométerre 
a csabai út mellett eladó. Érdeklődni lehet 
Ili. kér. 120‘2 hsz. alatt, vasárnap 9—12-ig 
___________ '_____________________________545

Dr. Faragó Mór orvos III. kér. szabadság 
utca 184 számú háza eladó. Érdeklődni 
lehet li. kér Dózsa u 78. sz, házánál. 544

Ház és házrész eladó dr. Físbeinnénál 
Dózsa György 129._________________ 547

11. kér. Arany János utca 288. számú 
ház eladó._____________________ 546

Nem állandó lakásra bú*orozatlan szobát 
keresek. Levélbenl ajánlatot Müller könyv­
kereskedésbe kérek-_________________548

abadkézből és 
549

III. kér. 57 számú ház s 
Kákán három járás eladó.

Csabacsűdőn T 80 szám alatt 25 méte­
res cserepes épület lebontásra eladó. 550

Eladó félház utca része. Azonnal beköl­
tözhető Litauszky Máté 11. 143^______ 453

Garai Jánosné II. 154 számú háza elatfó. 
Érdeklődj ugyanott (Villanytelep) 454

Eladó a dr. Lővy féle ház. III. kér. 176. 
Érdeklődni ugyanott. 455
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A járás dolgozóinak hetilapja. 
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